PROMOCIÓN:

"Gánate 1,000 Millas o 3,000 Puntos con Código BAC" Reglamento oficial

Promoción exclusiva para clientes de BAC Credomatic que cuenten con usuario de Banca en Línea y se encuentren en nivel de seguridad 0, es decir que no cuenten con ningún dispositivo de seguridad para confirmar pagos, gestiones o transferencias. No aplican usuarios nuevos, ni tampoco usuarios con Token, SMS o Tarjeta de Coordenadas.

La promoción tiene vigencia del 01 al 31 de enero de 2022 y se realizará un sorteo al azar entre los clientes que descarguen la aplicación Código BAC Credomatic, disponible en Android y para iOS.

Solo por el hecho de cambiar de nivel de seguridad en la Banca en Línea ya está participando en la promoción y las oportunidades aumentan si el usuario hace una primera transacción. La promoción tiene un máximo autorizado de 10 ganadores y el premio se verá reflejado en su estado de cuenta a más tardar 30 días después de finalizar la promoción.

El valor del premio es de 1,000 millas, dependiendo el plan de lealtad que posea en su tarjeta de crédito; o de 3,000 puntos BAC Credomatic, aplicable para tarjeta de crédito o débito. La única condición es que el cliente conozca y confirme que en efecto está participando en la promoción, de lo contrario se dará por perdido el premio y se otorgará al siguiente ganador al azar de la lista.

Una vez recibido el premio, BAC Credomatic no responde por cualquier daño, pérdida o menoscabo que sufra el participante por razones que no le sean imputables a BAC Credomatic. Asimismo, los clientes que resulten ganadores deben estar al día en sus pagos, sin sobregiros y con las cuentas activas. La oportunidad de participar está ligada a la cantidad de oportunidades generadas por el usuario. No participan usuarios jurídicos ni empleados activos del Grupo Financiero BAC Credomatic y/o parientes hasta con el cuarto grado consanguinidad.

En el caso que el cliente no cumpla con los requerimientos, restricciones, condiciones y limitaciones de la mecánica, no se hará efectiva la promoción.









